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MOZSGÓ KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 

KOVÁCS ZSOLT VILMOS POLGÁRMESTER 

TERMEL A HÚSFELDOLGOZÓ 

Mozsgó Önkormányzatának újabb sikeréről szeret-

ném tájékoztatni Önöket. 2024. október 10-én a 

MOZSGÓI HÚSFELDOLGOZÓ ÜZEM megkapta a mű-

ködési engedélyt. A rengeteg befektetett munka és 

energia végre meghozta gyümölcsét, megkezdtük a 

hústermékek feldolgozását. Az üzem létesítésével új 

munkahelyeket teremtettünk, 3 fővel elkezdődött a 

termékek előállítása.   

Az üzemet eredetileg azért építettük, hogy az álta-

lunk tenyésztett és levágott sertéseket feldolgozzuk, 

kolbászt, füstölt árut stb. készítsünk.  

Új termék bevezetésekor az első és legfontosabb 

feladat a piac keresés, viszont a piaci szegmens az 

eltelt időszakban átalakult, telítődött.  Nagyon sok 

cég gyárt olcsó és gyengébb minőségi hústerméke-

ket, vagy a vásárlók a jól ismert márkákat keresik. 

Csak úgy lehet új árut bevezetni, ha valami különle-

geset, nem megszokottat gyártunk. Ezért más megol-

dást kerestünk, üzleti szempontból döntöttünk.  

Szerződést kötöttünk egy alföldi, pontosabban algyői 

székhelyű céggel, a Prospero Food Kft.-vel. A cég 

megrendelőként biztosítja a gyártáshoz szükséges 

technológiát, a dokumentációt, szakmai tapasztalatá-

ból kifolyólag a gyártáshoz szükséges plusz alapanya-

gokat, a recepturát. És ami a legfontosabb, hogy 

megrendelőként piacot találnak ezeknek a termékek-

nek.  

Mi is ez az új, még kevesek által gyártott hústermék? 

A sous vide, szuvid termékek. 

A sous vide (ejtsd:szuvid) egy főzési eljárás. A 

szuvidálás során lassú, alacsony hőfokú főzési, előké-

szítési technológiát alkalmaznak. Lényege, hogy vá-

kuumcsomagolásban lévő ételt 50-80 fokos vízbe 

helyezik, állandó a hőmérsékleten tartják, ezzel elő-

főzik. Gyakorlatilag a szuvidálás egy zárt rendszerben 

(vákuumfóliában) a víz forráspontjánál alacsonyabb 

hőfokon, hosszan és egyenletesen történő főzés. A 

szuvidálás során az étel fehérjemolekulái lassú átala-

kuláson mennek át, a rostok felpuhulnak, a zamatok 

élvezetesebbé válnak. Mivel a lezárás nem enged 

semmit sem 

elillanni, felhí-

gulni, kioldód-

ni, a húsok 

megtartják a 

bennük rejlő 

tápanyagokat, 

vitaminokat, 

az ízük pedig 

elképesztően 

finom.  

A szuvidálással 

előkészített 

húsokat hasz-

nálnak az 

éttermi kony-

hák. A módszert profi szakácsok fejlesztették ki, hogy 

frissen és folyamatosan tudjanak ételcsodákat adni a 

vendégeknek. Olyan ételekkel kezdődött a 

szuvidálás, amik elkészítése meglehetősen hosszú, 

például egy vastagabb hús, egész hal, vagy kacsa-

mell. Tálalás előtt rápirítanak és már kész is az étel-

csoda. Az eljárást már más alapanyagokra is kiter-

jesztették.  

Szuvidálógép 
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06. 02. Névadó 

Bérgyártást folytatunk, a megrendelőt szolgáljuk ki, mi 

a termék gyártását vállaltuk. A megrendelő hozza az 

alapanyagot, ő keresi a piacot és értékesít.  

Jelenleg a próbagyártás szakaszában vagyunk. Többfé-

le alapanyaggal dolgozunk: csirkemell, sertéstarja, 

báránycomb, kacsacomb. Napi 200 kg-ot dolgozunk 

fel, de már novemberben napi 400-500 kg-ot terme-

lünk.  

Az eljárás során a húsok szeletelése után következik a 

fűszerezés és a pácolás. A tálcára pakolt alapanyag 

bekerül a szuvidálógépbe. A szuvidálás után beállítják 

a víztartalmat, a megfelelő állagot. Ezt követően mé-

rik, zacskókba teszik és hermetikusan lezárják.  A 

mélyhűtött végső terméket dobozokba csomagolják 

és értékesítik.  

Ezekkel a termékekkel azoknak a vevőknek szeretnénk 
megfelelni, akik a minőséget helyezik az ár elé. Hisz-
szük, hogy ezzel az eljárással készült húsokkal be lehet 
törni a piacra, van és lesz rá kereslet.  

 

 

 

 

 

 

Későbbiekben külön Mozsgóra vonatkozó termékcsa-

ládot, brandet kíván létrehozni a cég, melynek neve 

Coolie’s Kitchen by Mozsgo lesz, izgalmas, egyedi 

csomagolással.  

Kérjük, hogy keressék és vásárolják a Coolie’s Kitchen 

márkanevű termékeket, ezzel is támogatva a vállal-

kozást és Mozsgó községet!  

 

A termék márkaneve Coolie’s Kitchen. 

Coolie’s Kitchen termékcsalád 
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MISEREND 

 

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 
 
 
 

·         Bogdán Attila Árpád u. 
·         Bognár Mária Aradi u. 
·         Merényi Györgyné Batthyány u. 
·         Verzár Frigyes Mátyás K. u. 

 

 
 
 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartal-

mas nyugdíjas éveket! 
 

 

November 

KÖSZÖNTÉS 

 
2024. 11.  24. vasárnap 9.00 óra  

Szentmise  
 

 

Tájékoztató 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

 

Az önkormányzat döntése értelmében a házi segít-

ségnyújtók feladatkörébe az alábbi feladatok tar-

toznak: 

Mindennapi életvitelükben akadályoztatott emberek 

részére nyújtott segítő tevékenység igényeikhez és 

szükségleteikhez igazodva, rászorulók támogatása. A 

segítők elvégzik az alább felsorolt háztartási munká-

kat, és a mindennapi ügyintézésben is számíthatnak 

rájuk.   

Háztartási munkák elvégzése:  

  a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való 

közreműködés, takarítás (felseprés és felmosás, 

portörlés az életvitelszerűen használt helyiségekben). 

A háztartási tevékenységekben való 

közreműködés körében:  

  bevásárlás (személyes szükséglet 

mértékében),  

  háziorvostól a felírt receptek és 

egyéb dokumentumok elhozatala, gyógyszerek 

kiváltása,  

  mosogatás (szükség esetén), 

  télen hóeltakarítás és síkosságmentesítés a lakás 

bejárata előtt (ingatlan előtti járdaszakasz is. ) 

Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat 

kialakítása és fenntartása körében:  

  információgyújtás, tanácsadás és mentális támo-

gatás 

  családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás se-

gítése,  

  ügyintézés (posta, önkormányzat)- 

 

Kérjük, aki segítséget igényel vagy kérdése, problé-

mája van keresse Megyeri Kázmérné alpolgármes-

ter asszonyt. (tel.: 30 599 3041) 

 

FELHÍVÁS 
 

Mozsgó Község Önkormányzata november,  

december és január hónapokban, a készlet ere-

jéig, saját sertésállományát értékesíti.  

A félsertés ára 950 Ft/kg 

Érdeklődni, rendelést leadni az alábbi telefon-

számon lehet hétköznap 8.00 és 16.00 között.  

Telefon: 20 413 1667 
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ARANYLAKODALOM 
 
 

Az 50. évforduló a legértékesebb nemesfém, az 
arany után kapta a nevét, hiszen ez fejezi ki leg-
inkább a fél évszázadon át tartó kapcsolat ritka-

ságát és értékét.  

 

 

1974. október 26-án, 50 évvel ezelőtt fogadott 
örök hűséget Simon Józsefné Gróti Ágnes és 
Simon József. Ebből az alkalomból köszöntöttük  
az örökifjú párt Mátyás király utcai otthonukban.  
 

Nagyon soknak tűnik ez az ötven év, de mi csak 
tettük a dolgukat – mesélték, - családot alapítot-
tunk, dolgoztunk a munkahelyen és otthon egy-
aránt. Felneveltük a gyerekeket, később gon-
doztuk szüleinket, és most az unokáknál is helyt 
állunk. 
 

Az évek során számos kihívással szembesültek, 
de mindig együtt küzdöttek meg azokkal. Az 
egymás iránti tiszteletet és megbecsülés, őszin-
te szeretetet most is érezhető, erős kötelék ala-
kult ki közöttük. Szerencsésnek tartják magukat, 
hogy együtt ünnepelhetnek családtagjaikkal.  
 

Ez a nap arra emlékeztet bennünket, hogy a a 
szeretet, a türelem és a kitartás képes átvészel-
ni az idő próbáját. Gratulálunk az együtt megélt 
50 évhez! Szívből kívánunk boldogságban, 
egészségben eltöltött hosszú életet családjuk 
körében! 

         P. É. 

ADVENT  

Már megkezdtük a felkészülést az adventre.  Advent első vasár-

napján meggyújtjuk az első, hitet szimbolizáló gyertyát a feldíszí-

tett koszorún. Csodálatos, várakozással teli időszak ez, amely 

segíthet abban, hogy a karácsonyt megelőző négy hétben el-

kezdjünk befelé figyelni, ráhangolódni az ünnepre.  Köszönjük 

mindenkinek, aki segít abban, hogy mesébe illően várjuk a KARÁ-

CSONYT! 

NOVEMBER 29. (péntek) 16.00-19.00  óra  Helyszín: Kultúrház    

ADVENTI KOSZORÚKÉSZÍTÉS, csillámtetoválás, apró díszek ké-

szítése. Várjuk kicsiket és nagyokat egyaránt! 
 

DECEMBER 1. 16.00 ADVENT 1. VASÁRNAPJA 
 

Advent 3. vasárnapján helyi termékek és kézműves termékek 

vásárát tartunk kísérő programként. Várjuk azok jelentkezését, 

akik saját termékeiket szeretnék árusítani! 

Egyre többen érzik magukénak az adventi programsorozatot! 

A még színvonalasabb, tartalmasabb megvalósulásért várjuk 

a felajánlásokat, ötleteket! (fenyőág koszorúhoz, sütemények, 

pogácsák stb.)                                            Puskásné 20 329 0590 

„AZ ANGYALOK VIGYÁZZÁK 

MOZSGÓT” 
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Csak itt a szomszédban… 

Nem kell messze menni ahhoz, hogy ráleljünk egyedi 

dolgokra, érdekességekre. A Mozsgóért Egyesület 

október 12-én a környék látnivalóit kereste fel.  

Elsőként a Szigetvári Várban a Megállítani Szulejmánt 

élményalapú interaktív kiállítást tekintettük meg. Mit 

is jelent az interaktív szó? Hogy mindenhez hozzá-

nyúlhatunk, kipróbálhatunk, beöltözhetünk. Nem eh-

hez szokott a mi korosztályunk, de lassan bemeleged-

tünk; vársáncot építettünk homokból, egyensúlyoz-

tunk a hadi lépésekkel,  megtudtuk hány felesége volt 

Zrínyinek, fekve és elvarázsolva hallgattuk, hogy mit 

jelent hősnek lenni és még sorolhatnám. Lépésről- 

lépésre fedeztük fel a történelem egy fontos mozza-

natát. Ide vissza kell még térni! - állapítottuk meg. 

A szentlászlói vasútállomás 1976. december 31. óta 

üzemen kívül van. Itt hozta létre Rácz Mihály és fele-

sége Bánáti Andrea a Szentlászló Vasúttörténeti Kiállí-

tóhelyet, melynek célja, hogy emléket állítson a volt 

Kaposvár-Szigetvár vasútvonalnak. 2020. augusztus 22

-én nyitották meg állandó tárlatukat, melyben autenti-

kus környezetben tudják bemutatni húsz év gyűjtő-

munkájának gyümölcsét. A régi várótermekben lám-

pák, egyenruhák, rangjelzések, távközlő és jelzőeszkö-

zök, menetjegyek, térképek, pénztári felszerelések 

láthatók. Nem csak az épületben, hanem mellette, a 

szabadban is vannak eredeti vasúti berendezések. 

Működő hangosbemondó, falióralámpa, vízdaru és 

artézi kút fokozza a korabeli vasúti hangulatot.  

Mindenkinek szívből ajánljuk, hogy keresse fel ezt a 

különleges helyet és hallgassa meg Rácz Mihály ér-

dekfeszítő kalauzolását!  Kalandra fel! 

Köszönjük az önkormányzat támogatását! 

Puskásné H. Éva elnök 

 

BELÜGYMINISZTÉRIUM 
 

 

 

LEZÁRULT A 2023/24. ÉVI CSALÁDI PORTA PROGRAM 
 

November 8-án Ölbei Mihály segítségével, a gyümölcsfák kiosztásával, fajta ismertetésével, metszésével 

lezárult a népszerű, 2024. évben folyó Családi Porta Program. A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 

programjából községünk, a háztáji gazdálkodás újbóli elterjesztéséhez 3 025 840,- Ft támogatással járult hoz-

zá. A résztvevő 40 család kertjük kialakításához zöldségnövény magokat, palántákat, gyümölcstermő növé-

nyeket, tájfajta gyümölcsfát kaptak. Szakmai vezetést, tanácsokat a bio-intenzív növénytermesztéssel foglal-

kozó alsóhegyi őstermelő Barcsik Tamás nyújtott előadásán. A komplett háztáji gazdaság állattartás nélkül 

elképzelhetetlen, ezért minden család a baromfitartáshoz előnevelt kettőshasznú csibéket nevelhetett. Az elő-

kertjeikbe évelő virágokat, a balkonládáikba egynyári virágokat ültethettek. A pályázat 10 család számára le-

hetőséget biztosított az ökológiai gazdálkodás szempontjainak elsajátítására. Plusztámogatással ösztönözte 

őket, hogy kertjeiket ökológiai módszerekkel műveljék. Ehhez megfelelő szakkönyveket, tanácsadást, biológi-

ai szereket biztosítottunk, a pécsi Bioéletmód Egyesület patronálásával. 

A következő évre beadott pályázatunk is kedvező elbírálásban részesült. Így a 2025-ben megvalósuló prog-

ram 3 844 000,- Ft felhasználását teszi lehetővé hasonló célokra. Várjuk új családok jelentkezését, akik szeret-

nék kertjeiket gondozni és saját felhasználásra termelni! 

Részletes felvilágosítást kérhetnek, és jelentkezéseiket leadhatják Horváth Bernadette program koordinátor-

nál a 20/2722615 telefonon, messenger üzenetben vagy személyesen.    Horváth Bernadette 
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                         PUSKÁ S É VÁ 

A BIRKÓZÁS ÉLETRE NEVEL  

Múlt hónapban iskolai hírként számoltunk be arról, hogy Hirt Luca, isko-
lánk tanulója az Országos Birkózó Diákolimpián Tatabányán 2. helyezést 
ért el.  Kiemelkedő sportteljesítményéhez gratulálunk, örülünk, hogy 
Mozsgó hírnevét öregbítette. A vékony, törékeny, halk szavú kislány 
édesanyjával, Laczó Judittal érkezik a találkozóra, együtt mesélnek arról, 
hogy milyen út vezetett ehhez az eredményhez.  

3. osztályos korában Tomsics István a Dél-Zselic Sportegyesület edzője 
tartott bemutatót Mozsgón, fiúk és lányok együtt küzdöttek. Ez a sport 
akkor négy kislánynak megtetszett, és lelkesen vállalták a heti háromszori 
edzést. Kedden, csütörtökön és pénteken vitték a szülők a kicsiket Sziget-
várra a másfél órás edzésekre,  beosztva egymás között, hogy a terhet 
csökkentsék. Két év után már csak hárman maradtak, de Mozsgóról csak 
Luca jár, továbbra is lelkesen és örömmel.  

Az idei tanévben felső osztályba került, így a tanulásra még több időt kell 
fordítania. Szorgalmas tanuló, négy évig színötös volt, 4. osztály végén az Év tanulója díjban és az Év sportolója 
díjban is részesült. Az edzések után este 6 órakor ér haza, a szóbeli felkészülést akkor kezdi. A nyár sem szabad, 
mert edzőtáborok, edzések akkor is vannak, augusztusban már kezdődnek a versenyek. A megmérettetések pe-
dig hétvégére esnek, megemlítik, hogy idén májusban három hétvége is foglalt volt. Eddig már 23 versenyen 
vett részt.    

A versenyek is szoros programterv mentén folynak. 8 órától 10 óráig mérlegelés, utána tízórai, majd a küzdel-
mek, melyek késő délutánig tartanak. A szellemi ráhangolódáshoz az is hozzátartozik, hogy már a verseny előtti 
este és reggel nem vacsorázhatnak, nem ihatnak a mér-
legelésig. Egyébként sem ajánlott édességet, magas ka-
lóriatartalmú táplálékot fogyasztani. (Luca még életé-
ben nem ivott colát.) Látható, hogy a birkózás nagyon 
sok időt elvesz a szabadidőből és sok lemondással jár.  

Amikor arról kérdezem, hogy megéri-e, felcsillan a sze-
me. Szeret birkózni és sportolni is, hobbiként fogja fel. 
Számára nem lemondás, sokkal inkább imádott tevé-
kenység. Az elmúlt két-két és fél év során napi rutinná 
vált a sportolás, jobb tőle a hangulata, bátrabb, felsza-
badultabb.  
 

A család is érzi, hogy a lányukra nagy hatást gyakorolt 
ez a sport. A változást anyukája írja le:  
– Nem is gondoltuk volna, hogy ilyen kemény próbaté-
tellel jár ennek a sportnak az űzése. Fizikailag bírni 
kell. A heti háromszori kőkemény edzés a fizikumára és 
a viselkedésére is hatással volt: feszes has, izmos karok, 
jó erőnlét. Megtanult küzdeni. Mozdulatai erőt, határozottságot tükröznek. Hajlékonnyá, rugalmassá vált.  
– Erővel és fejben is koncentrálni kell, gyorsan kell reagálni az ellenfélre. A játék során a testi erejüket kell 
használni, nem üthetnek. Határozottabbá vált, megtanult „megbirkózni” a feladatokkal. Igazi küzdőszellem lako-
zik benne. Szülőként nem könnyű megélni, hogy ilyen sportot választott magának. Látható a nyoma, néha kék-
zöld foltokkal jön haza. Olyan is van, hogy eltörik valamelyik csontjuk, bár Lucával még nem történt meg, de 
előfordulhat.  
 

– De jó látni a versenyeken. Látjuk a tüzet a szemében, a győzni akarást. Céltudatosabb, könnyebben megbirkó-
zik a feladatokkal. Megváltoztatta nem csak a testét, hanem a szellemét is. Luca jól nevelt, befelé forduló kis-
lány, de itt kicsit kiléphet ebből a szerepből, vagány és erőteljes lehet, itt ő a középpont. Mindenben támogatjuk. 
Visszük edzésekre, versenyekre, mellette állunk. Büszkék vagyunk rá.  
 

– Judit még azt is elmondta, hogy ezért a lehetőségért az iskolának is hálás. Hiszen olyan helyre jár a lánya ta-
nulni, ahol nemcsak a tanulásnak, hanem a sportnak és a mozgásnak is fontos szerepe van. A küzdősport a test-
nevelés órák keretei között is megvalósul, így nemcsak Lucának, hanem a többi kicsinek is lehetősége van meg-
ismerkedni ezzel a sportággal.  
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Hajdu Szilvia 

ISKOLA — OKTÓBERI KAVALKÁD 

Luca felnőttként is a sporttal szeretne foglalkozni. Kedvenc tantárgya a testnevelés. Már most úgy érzi, hogy 
jövője, ha nem is a birkózással, de a sporttal lesz kapcsolatos.  

A kevés szabadidejében barátnőivel, iskolatársaival játszik, sok időt töltenek a szabadban, bújócskáznak, fut-
károznak, mint a gyerekek általában. A család is szívesen kirándul, túrázik, együtt fedezik fel a környéket. Lu-
ca a versenyekből, edzőtáborokból kifolyólag járt már Horvátországban, Boszniában és Szerbiában is. Leg-
utóbb éppen Zadarban a tenger partján edzettek!  

A birkózás megváltoztatta az életét, számára kinyílt a világ! Kívánjuk, hogy kívánságai teljesüljenek! 

 

Már két hónapja járunk iskolába és a lehetőségek száma tovább bővül. Továbbra is nagy figyelmet szente-

lünk annak, hogy a gyerekek a tanításon kívül minél több élményt éljenek át! Mindez köszönhető tanára-

inknak is, akik maximálisan odafigyelnek a gyerekek iskolán kívüli lehetőségeire is. 
 

Túra  - Aktív Iskola Program 2024!   

Mit csinál egy iskolás? : - ha a legszebb évszak van! - ha a természet a legszebb arcát mutatja!  

- ha tanítás helyett választhat mást! Hát... túrázik, túrázik, túrázik!  
 

Pályaválasztás 

Kezdetét veszi a 8. osztályosok életének egy nagyon fontos szakasza. Kezdetét vette a nagy döntések idősza-

ka: középiskolát kell választaniuk. 

Sorra járják a környék nyílt napjait, illetve egy nagy börzére is ellátogattak. 

 

Ünnepi megemlékezés!  
Iskolánk életében meghatározó jelentőségű az ünne-

pekre, a megemlékezésekre való felkészülés, illetve 

annak bemutatása. A felkészítő tanárok és a gyere-

kek több héten keresztül készülnek arra, hogy méltó 

színvonalon mutathassák be a megemlékezés pilla-

natait.  
 

Terveink között szerepel, hogy ezekről videó felvé-

telt készítünk, amit szívesen bemutatunk. Szeret-

nénk, ha az itt élő emberek nyitottak lennének ezek-

re a lehetőségekre és a megemlékezés pillanatait 

velünk együtt élnék meg. Mindenkit nagy szeretet-

tel várunk ezekre a rendezvényeinkre! Köszönjük a tanárok és a gyerekek lelkes munkáját! 
 

Legközelebbi közös ünnepségünk a karácsonyvárás lesz:  

december 19-én (csütörtök) 10 óra a kultúrházban! 

Nagyon nagy szeretettel várunk mindenkit, hogy együtt ünnepelhessünk! 

 

Halloween parti 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap délutánján a Diákönkormányzat fergeteges  

Halloween partit rendezett!  

 

Jótékonysági bál 
Időpontváltozás: 2024. 12. 14. (szombat) 19 óra 
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Kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat felsőoktatási 
hallgatók számára a 2024/2025. tanév második 
és a 2025/2026. tanév első félévére vonatkozó-
an. 
Mozsgó Önkormányzata is csatlakozott a prog-
ramhoz. Várjuk a hallgatók jelentkezését a ki-
töltött dokumentumokkal! 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. 
december 4. 

 

Összeállította: Kántor Éva 

APRÓHIRDETÉS 
Bursa—2025 

TÁJÉKOZTATÁS 

4 db három hónapos cica ingyen elvihető a Kassai 

utca 17-ből.  

Érdeklődni: Vasvári Máriától lehet.  

Tel.: 30 569 7353 

 


